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إجابات أسئلة الفصل
السؤال الأول:

لكل فقرة من الفقرات الآتية أربع إجاباتٍ، واحدة فقط صحيحة، حددّها:
الدم هو مثالٌ على: .1

أ- نسيج ضامّ؛ لأنه يحتوي على مادة أساسية بين خلوية.
 

أيّ نوعٍ من الأنسجة الآتية يسُتخدم لتغطية سطوح الجسم وتجاويفه: .2

أ- النسيج الطلائي؟
 

يمثل الشكل مثالاً على الوحدة الأساسية في تركيب النسيج: .3

د- العصبي.
 

السؤال الثاني:

لحم كتف ضأن: عضلات هيكلية.

الأمعاء: عضلات ملساء.

 

السؤال الثالث:

عند تعرّض الجسم إلى جرحٍ ونزف الدم منه يزداد عدد الصفائح الدموية في
المنطقة المصابة، فتلتصق هذه الصفائح معاً مشكلة حاجز إغلاق، ثم تتكونّ

ألياف بروتينية تسُمى فايبرن على شكل شبكة تمنع تدفق الدم خارج الجرح.
 

السؤال الرابع:
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مقارنة بين الأنسجة الضامة:

الأنسيجة الضامة
المتخصصة

النسيج الضام
الأصيل

وجه
المقارنة

النسيج العطمي: مادة
صلبة تحتوي أملاح

الكالسيوم والفسفور
النسيج الغضروفي: شبه

صلب
الدم: سائلة

مادة أساسية بين
خلوية تحتوي على
ألياف بروتينية

متنوعة

المادة
الأساسية

الغضروفي: ألياف مرنة
العظمي والدم: لا يوجد

بينها ألياف
ألياف مرنة وألياف

الكولاجين الألياف

العظمي: عظام الجسم
المكونة للجهاز الهيكلي

النسيج الغضروفي: في
مقدمة أنفك وصيوان أذنك

والقصبة الهوائية
ومفاصلك وأجزاء أخرى من

جسمك

يربط أجزاء الجسم
المختلفة مثل

الأوتار التي تربط
بين العظام
والغضاريف

مكان
وجودها

 

السؤال الخامس:

العضلات الهيكلية للقدم وأوتار القدم.


